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Tájékoztatjuk, hogy 2022. május 1-től kezdődően a védettségi igazolványt oltási igazolvány váltja fel. 

Így a DE ÁOK, FOK és GYTK hallgatói a fenti dátumtól kezdőden az oltási igazolvánnyal tudják a 

védettségüket igazolni.  

 

Az oltási igazolvánnyal kapcsolatban ITT tudnak tájékozódni! FONTOS információ, hogy két oltással 

május 1-jéig érvényesek lesznek az oltási igazolványok. 

 

Aki nem felel meg a feltételnek, az alábbi helyen kaphatja meg az oltást:  

DE Klinikai Központ, Rendelőintézet és Egészségügyi Járóbeteg Központ; 4026, Debrecen, Bethlen u. 

11-17. 

 

Felhívjuk figyelmét, hogy a korábban kiküldött „Nyilatkozat egészségügyi és szociális intézménybe 
történő belépéshez” című kérvény újra nyitva van. Aki korábban nem töltötte ki a nyilatkozatot kérjük, 

hogy legkésőbb 2022.02.06. 12:00-ig pótolja azt! 

A nyilatkozatot ki nem töltő, de védettséggel rendelkező hallgatók az egészségügyi és szociális 

intézménybe történő belépés előtt kötelesek a tanóra/számonkérés kezdetét megelőzően 15 perccel 

hamarabb megjelenni az órarend szerint megjelölt helyszínen és az érintett oktatónak a védettség 

tényét fényképes igazolvánnyal együtt igazolni. 

 
A nyilatkozat leadásával kijelenti, hogy a benne foglalt adatok valóságtartalmáért büntetőjogi 

felelősséggel tartozik. Kijelenti, hogy tudomással bír arról, hogy a valótlan nyilatkozat és a nyilatkozat 

tartalmában való változás bejelentésének elmulasztása a 2020. évi LVIII. törvény rendelkezései 

szerint járványügyi szabályszegés szabálysértésének minősül. Tudomásul veszi, hogy mindezeken túl 

a valótlan tartalmú nyilatkozat tételével, vagy a nyilatkozat tartalmában bekövetkezett változás 

bejelentésének elmulasztásával fegyelmi vétséget követ el, melynek jogkövetkezménye akár a 

Debreceni Egyetemről történő kizárás is lehet. 

 

A nyilatkozatok hitelességét a kar ellenőrizheti! 

 

 

 

 

ÁOK Tanulmányi Osztály 

2022.02.04 

https://koronavirus.gov.hu/cikkek/immar-hivatalos-februar-15-tol-jon-az-oltasi-igazolvany

